3.10.3. Произвести расчёт массы выбросов углеводородов (НС) всеми четырьмя АД на этапе взлёта ВС, для чего в таблице на экране монитора ПЭВМ активировать ячейку G8, затем перевести курсор в строку формул и в соответствии с уравнением ( 1 ), а именно M  = Σ EI НС i  . G топл. i  . τ i , а также с учётом размерности его членов записать  " = С6 * G4 * F4 * Е4 * 60 * 0,001 " как показано на рис. 4 .
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Рис. 4.  Вид таблицы в программе Excel при расчёте выбросов углеводородов (НС) на этапе взлёта ВС после введения расчётного уравнения в строку формул (показана часть изображения на экране монитора ПЭВМ) – третий этап расчёта
3.10.4. Произвести расчёт суммарной массы выбросов углеводородов (НС) всеми четырьмя АД на всех этапах ВПЦ ВС, для чего: 

· по аналогии с указаниями п. 3.10.3. произвести расчёт выбросов углеводородов (НС) на всех этапах ВПЦ (в таблице на экране монитора ПЭВМ поочерёдно заполнить ячейки G9 – G11);
· произвести расчёт суммарной массы выбросов углеводородов (НС) за весь ВПЦ, активировав в таблице на экране монитора ПЭВМ ячейку G12 и записав в строке формул " = G8 + G9 + G10 + G11 ", как показано на рис. 5.
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Рис. 5. Вид таблицы в программе Excel при расчёте суммарной массы выбросов углеводородов (НС) всеми четырьмя АД на всех этапах ВПЦ ВС (показана часть изображения на экране монитора ПЭВМ) –   четвёртый этап расчёта

3.10.5. Произвести расчёт суммарной массы выброса остальных ЗВ ( СО и NOx ) всеми АД на всех этапах ВПЦ ВС, для чего по аналогии с указаниями п.п. 3.10.3 и 3.10.4 в таблице на экране монитора ПЭВМ поочерёдно заполнить ячейки Н (8 – 12) и I (8 – 12),  как показано на рис. 6.
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Рис. 6. Вид таблицы в программе Excel после окончания расчётов (показана часть изображения 
на экране монитора ПЭВМ) – пятый этап расчёта

